Pesynbprarsl
MOHUTOPHUHIA YJIOBJIETBOPEHHOCTH oOyyJaronuxcsi 1 Kypca no creuuanbHOCTH
«ATOMHBIE AJIEKTPUUECKUE CTAHIIMKU U YCTAHOBKI B 00JIACTHOM OIO)KETHOM
npodeccruoHanbHOM 00pa3oBaTeIbHOM yupexaeHnn «Kypckuit rocyaapcTBeHHbIN
MOJIUTEXHUYECKUN KOJUIEIIXK» YCIOBUSIMHU, COJIEpKAHUEM, OpraHu3aluen u
KauecTBOM 00pa30BaTesIbHOIO IMpoliecca B IEJIOM U OTJEIbHBIX JUCIUILINH
(momyneit) u mpaktuk (2023 /2024 y4. ron)

AHKeTHpoBaHHE OOydaromuxcsi 1 Kypca MO CHEeUHaTbHOCTH «ATOMHbBIE
aneKTpuueckue cranuuu U yctaHoBkn» B OBIIOY «KI'TIK» npoBoaunock B nepuos
¢ 12.04.2024 no 22.04.2024 (mpuka3 Ne 408 ot 02. 04.2024). B co1noyioru4eckom
WCCJICIOBAHUM yYacTBOBWIA 58 pecrnoHAEHTOB u3 63 oOydarommxcs, dYTo
coctaBmsier 92.1%. OOpaboTka TMOMY4YEHHBIX JAHHBIX  OCYILECTBIISIACH
aBTOMATHU3UPOBAHHO.

1. Bwl yaoBneTBOpeHb MaTepuUallbHOM 0a3oi KoJuiemka (HalIuuyue
KOMITBIOTEPOB, TMPOEKTOPOB, NPOrpaMMHOro obecreueHus; 000pya0oBaHUs,
WHCTPYMEHTOB, MPUCIOCOOJICHUI B MAaCTEPCKUX; CHOPTHUBHBIX M TPEHAKEPHBIX
3a710B)?

Bbl yaoBneTsopeHbl MaTepuanbHom 6a3oi KonnearKa
(HannMuMe KOMNbIOTEPOB, MPOEKTOPOB, MPOrPAMMHOI0
obecneyeHuns; o06opyaoBaHMA, UHCTPYMEHTOB,
NPMCNOCOBNEHUIN B MACTEPCKUX; CMOPTUBHbIX U
TPEeHa*KepHbIX 3a/108)?

1,0%_ 1,0%

‘\ | 1,0%

\

2,0%

95,0%

= [T0ONHOCTbIO YA0BNAETBOPEH = CKopee ya0B/eTBOPEH = CKopee He ya0BneTBopeH

He ynosnetsopeH = 3aTPYAHAIOCb OTBETUTb

2. BBl yIOBIETBOPEHBI COCTOSHHEM YYEOHBIX ayJUTOpUH, J1abopaTOpuid,
YUTAJIBHOIO 3aj1a, CHOPTUBHBIX U TPEHAKEPHBIX 3aJI0B?



Bbl yA0BNETBOPEHbBI COCTOAHNEM YUYEOHbIX ayAUTOPUNA,
nabopaTtopuii, YNTANbHOTO 3313, CMOPTUBHbLIX U
TPEHaXKepPHbIX 321087
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= [0NIHOCTbIO Y4,0BNETBOPEH = CKopee y0B/eTBOpeH = CKopee He yA0BeTBOpeH

= He yposnetsopeH = 3aTPyAHAIOCH OTBETUTH

3. Bel ynoBneTBopeHbl o0ecriedeHueM yaeOHOTro mpoliiecca JIUTepaTypoi?

Bbl yaoBneTBsopeHbl obecneyeHnem yyebHoro npotecca
nnTepatypon?
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= [O/IHOCTbIO YA,0BNETBOPEH = CKopee y0B/eTBOpeH = CKopee He y0BeTBOpeH

= He yposnetsopeH = 3aTPyAHAIOCH OTBETUTH

4. Bbl yJ10BJIETBOPEHBI OpTraHKU3allleil yueOHOro Mmpoliecca B KoJuieKe?



Bbl yaoBNeTBOpPEHbI OpraHM3aumnent yuebHoro npowecca B
Konneaxe?
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= [0NIHOCTbIO Y4,0BNETBOPEH = CKopee y0B/eTBOpeH = CKopee He yA0BeTBOpeH

He yposnetsopeH = 3aTPyAHAIOCH OTBETUTH

5. Y4eOHbIil MaTepuan JUCIUIUIMH (MOAYJEl) MPEeICTABISIET TEOPETUUECKYIO
U TPAKTUYECKYI0 IIEHHOCTh JUIsI MEHS C TOYKH 3peHus (OpMUPOBAHUSA
HEOOXOUMBIX 7151 TPOdECCUN KOMITETEHIIUI

YyebHbI MaTepuan gucumnauH (moaynei) npeacrasnseT
TEOPETUYECKYIO U NPAKTUUYECKYHO LLEHHOCTb A1 MEHA C
TOYKM 3peHUA opMMUPOBAHMA HEOBXOAMMBIX ANS
npodeccmn KomnetTeHUUmn
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= la = Het = 3aTpPYyAHAIOCb OTBETUTb

6. IlpemomaBatenu wu3NaralOT y4eOHBIM MaTepual MO JUCIUTUIMHAM
(MOIyJIsIM) B TOCTYITHOM JJ1s1 TOHUMaHUs popme



MpenogaBaTenn nnaratoT y4ebHbIn maTepuan no
AncumMnanHam (Mmoaynsm) B 4OCTYNHOM AN NOHUMAHUS

dbopme
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= [la = Het = 3aTpyAHAIOCb OTBETUTL

7. IlpemogaBaTeny MPUMEHSIOT Pa3IMYHbIe (HOPMBI MPOBEACHUS 3aHATUN
(memoBBIe UTPHI, TBOPUECKHUE 3aJaHUsI, TPOBEICHNE 3aHIATHI Ha 0a3e TOPOICKHUX
OnOIMOTEK, TBOPUYECKHX IIEHTPOB, MY3€€B U T.1I.)

MpenogaBaTenn NPUMEHSAOT pasinyHblie GopMmbl
npoBeaeHns 3aHATUN (AeN0oBble UrPbl, TBOPYECKUNE
3a/laHuA, NpoBeAeHNe 3aHATUIN Ha 6a3e ropoACKUX

6MbNNOTEK, TBOPUYECKUX LEHTPOB, My3eeB U T.4,)
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= [1a = Het = 3aTPYAHAOCb OTBETUTb

8. TlpemogaBareny MPUMEHSIOT COBPEMEHHBIC Cpe/cTBa OOydeHwms (TIOKa3
BuaeopuIbMOB, npesentanuu B PowerPoint, mporpammuoe obecrnieuenue u T.1.)



MNpenogasaTtenu NpUMEHAOT COBPEeMEHHbIe CpeacTBa
0byyeHMa (NoKas BUAEO0DMIbMOB, NPEe3eHTaLLUN B
PowerPoint, nporpammHoe obecneyeHue 1 1.4.)
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= [la = Het = 3aTPYyAHAIOCb OTBETUTb

9. Bl yI0BIETBOPEHBI OPTraHU3AIUMEN 10CYyTa CTYJAECHTOB?

Bbl ya0BNETBOPEHbI OpraHM3aumnen gocyra CTyaeHToB?
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= [la = Het = 3aTPYyAHAIOCb OTBETUTb

10. Bbl ymoBieTBOpeHBI YPOBHEM OpraHU3allMd B KOJUICIKE MAacCOBBIX
MEpONPUSATUN (OJTMMITHAJIbI, COPEBHOBAHUSI, KOHKYPCHI, GOPYMBI U T.1.)?



Bbl yaoBneTBOPEHbI YPOBHEM OpPraHM3aLLMKN B KONNEOKE
MacCCOBbIX MeponpuATUiA (oNMMnuaabl, COPEBHOBAHMA,
KOHKypCbl, dOpymbl U T.4.)?
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= [la = Het = 3aTPYyAHAIOCb OTBETUTb

11. BocnurarenbHass paboTra B KOJUIEIKE crocoOcTByer Bamemy
CTaHOBJIEHUIO Kak mpodeccruoHana, (GOPMUPOBAHUIO AKTUBHOW IKU3HEHHOU
1 (0K37000505

BocnuTtaTtenbHana pabota B Konneaxke cnocobcteyeT
Bawemy ctaHoBNEHMIO KaK NpodeccrmoHana,
GOpPMNPOBAHUIO aKTUBHOM XKN3HEHHOM NO3ULUMU
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= [1a = Het = 3aTPYAHAOCb OTBETUTb

12. YBepen(a), uro mpruodpeTaeMpie B KOJIIEIHKE KOMIIETCHIIMH TOMOTYT MHE
TPYAOYCTPOUTHCS 10 CTICIIMATLHOCTH TIOCIIE 3aBEPIICHUsT 00yUeHUs



YBepeH(a), UTo NnpMobpeTaemble B KONNeAHKe KOMMETEH LUK
MOMOrYT MHE TPYAOYCTPOUTLCA MO CNeuunanbHOCTU nocne
3aBepleHns obyyeHus
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